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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
 
Η Κυβέρνηση αποφάσισε να εξαπολύσει επίθεση στους εργαζόμενους και στους συνταξιούχους, αποφάσισε να 
εφαρμόσει τα πιο σκληρά μέτρα λιτότητας από την μεταπολίτευση τα οποία είναι πρωτοφανή και άδικα!  

Όλοι μας καλούμαστε να πληρώσουμε την αναποτελεσματικότητα των νεοφιλελεύθερων αντεργατικών   πολιτικών 
αλλά και τις επιδιώξεις των κυρίαρχων κύκλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε βάρος της  χώρας μας. 

Για ακόμη μια φορά θα πληρώσουν -ο εύκολος στόχος, -οι μισθωτοί, οι συνταξιούχοι, τα φτωχότερα λαϊκά στρώματα 
ενώ  όλοι οι μεγαλοεργολάβοι-βιομήχανοι τραπεζίτες θα βάλουν και άλλα λεφτά στην τσέπη τους με την πρόφαση της 
οικονομικής κρίσης! 

Ειδικότερα για τους εργαζομένους στη ΔΕΗ η Κυβέρνηση: Καταργεί τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Καταργεί 
ιστορικές και θεμελιώδεις κατακτήσεις. Μειώνει κατά 30% τα επιδόματα Αδείας, Δώρα Πάσχα, και Χριστουγέννων. 
Μειώνει κατά 10% τουλάχιστον (σε πρώτη φάση) τις συντάξιμες αποδοχές (Ιστορικό παράλογο της Κυβέρνησης). 
Μειώνει από 7% τις μηνιαίες αποδοχές και μάλιστα με αναδρομική ισχύ από 1ή Ιανουαρίου 2010. Οδηγεί σε αδιέξοδα 
την ΔΕΗ! Και όλα αυτά τα χρήματα που θα προκύψουν θα πάνε  στις τσέπες των μετόχων της Δ.Ε.Η.! 

Εμείς οι εργαζόμενοι στο Λεκανοπέδιο της Μεγαλόπολης 

ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ! 

Δεν δεχόμαστε αυτά τα ΑΔΙΚΑ ΜΕΤΡΑ τα οποία δεν δίνουν λύση στα προβλήματα της χώρας μας αλλά θα κάνουν 
κάποιους ακόμα πιο πλούσιους! 

Δεν δεχόμαστε να σταματήσουν οι προσλήψεις που είναι στην τελική τους διαδικασία με σοβαρές επιπτώσεις  σε βάρος 
της  Δ.Ε.Η. και σε όφελος των εργολάβων! 

Δεν δεχόμαστε να επιβαρυνθεί και άλλο ο Έλληνας καταναλωτής με αύξηση των τιμολογίων την στιγμή που 
θησαυρίζουν οι ιδιώτες νταβατζήδες πουλώντας αέρα! 

Μπροστά σε αυτή τη κατάσταση οι εργαζόμενοι δεν έχουν άλλο δρόμο παρά μονάχα  τον δρόμο του ΑΓΩΝΑ και της 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ.  

Ήδη ξεκινήσαμε με την χθεσινή  και σημερινή  κατάληψη του Πύργου Ελέγχου Ταινιόδρομων στο Ορυχείο και θα 
συνεχίσουμε ακόμα πιο δυναμικά τις επόμενες ημέρες με κορύφωση της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ  ΑΠΕΡΓΙΑΣ της 11 
Μάρτη και όποιες πρωτοβουλίες πάρει η ΓΕΝ.Ο.Π. Δ.Ε.Η.! 

Καλούμε  όλους τους εργαζόμενους, όλους τους νέους συναδέλφους μας που ζουν με την αγωνία πότε θα ολοκληρωθεί 
η διαδικασία προσλήψεων, την τοπική κοινωνία και τους φορείς του Λεκανοπεδίου  και την ΓΕΝ.Ο.Π. – Δ.Ε.Η. όλοι 
μαζί να στείλουμε το μήνυμα ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  που αρμόζει στην κυβέρνηση…!! 

 

ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ 

ΠΑΡΤΕ ΤΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΙΣΩ 
 

   
 


